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TEMA

3HaTh

YmMmern

§6 JleiicrBuTeIbHBIE
yucaa.

[1.17. PaunonanbHbie
YHcla.

I1.18. [leiicTBUTEIBHBIC
Yucla.

I1.19. Ywucnossie mpome-
KYTKH.

3HaTh MOHATHS palMOHANb-
HBIX, UPPALMOHAIBHBIX U JACUCTBU-
TenbHBIX uucen. [loHumare cBA3b
MEXy YMCIOBBIMA MHOKECTBAMM.
3HaThb OCHOBHBIE BHJIbl YMCIIOBBIX
IIPOMEKYTKOB: OTPE30K, MHTEpBAll,
IIOJIyMHTEPBAaI.

YMeThb ornpeAensaTh BUj 4ucia, OTMe-
4aTh €ro Ha YUCJIOBOM MPSAMON. YMETh
MEePEXOUTH OT 3aITUCH YUCIIOBOTO
MHO’KECTBa Yepe3 HEPaBeHCTBA K 3a-
MMCHU MHOXECTBA Yepe3 YUCIOBbIE
MIPOMEXKYTKH U HA00OPOT.

§7 Apudpmernyeckuii

KBA/IPaTHbIN KOPEHb.

DOyHKIUA y:\/ X.

[1.21. Apudmernueckuii

KBaJIPaTHBIN KOPEHb.

[1.22. Beruucienue u

OIllcHKA 3HAUYEHUU KBaJI-

PAaTHBIX KOPHEH.

[1.23. ®yHkuusa y = Vxu
ee rpaduk.

3HaTh onpezesieHue KBajapaT-
HOTO KOpHA M apu(METHUIECKOTO
KBaJpaTHOI'O KOPHS, a TaKXke ciell-
CTBUE U3 ONpEICIICHUs apuPMETH-
YeCKOro KBaJpaTHOTO KOpHS — pa-

2
BCHCTBO (\ja) =a. 3HaTh, YTO BHI-

pakeHue Ja umeer cmbicn IpH JIFO-
OOM HEOTPHUIIATEILHOM 3HAYEHUU a
. 3HaTh 0003HaueHue apudmeTnye-
CKOTO KBaJ[PaTHOTO KOPHS M TOJb-
30BaThCs UM, 3HaTh, YTO YUCIIA BUJIA

«/E ,rme a>0 u a nHe sBIgercs

TOYHBIM KBaJApPaTOM, SBJIAKOTCA UP-
palOHaJIbHBIMU.

YMeTs peniaTh ypaBHEHMs BUIa

x> =a, e a — HeKOTOpoe YNCIIO, U
3alMUCbIBAaTh KOPHU 3TOI'O YPaBHCHUSA
(mpu a>0) ¢ moMOIIBIO 3HAKA PATH-
Kaja. YMeTh BBIYUCISATH apuMeTnie-
CKUi1 KBaJpaTHbIA KOPEHb U3 HEOTPHU-
[aTeJIbHOTO YMCIIa, SBJISIONIErOCS
KBaJpaToM KaKoro-J1u00 parioHab-
HOT'O YhClIa. YMETh peniaTh IMpoCTei-
II1e UPPAIMOHATbHBIC YPABHEHHUS

BUIA f(X) =b.

§8 CsoiicTBa apudme-
THYEeCKOr0 KBaJpPaTHOIO
KOPHS.

[1.24. KBagpatHslii KO-
PEHb U3 IPOU3BEACHUS,
JIpOOH U CTETEHH.

[1.25. TIpeoGpa3oBanue
BBIPXCHHI, COJIePIKAIITIX
KBaJIpaTHBIC KOPHH.

[1.26. TIpeoGpa3oBanue
JBOMHBIX PaJHKAJIOB.

3Hath HOPMYIUPOBKHU U TOKA-
3aTeIbCTBA TEOPEM O KOPHE U3 IIPO-
U3BENEHUs, JApoOM U  CTENEeHH.
YMeTh NpencTaBiiATh KOpPEHb U3
IIPOU3BENECHUS HECKOIBKUX HEOTPHU-
L[ATEJIbHBIX YUCENl B BHJIE MPOU3BE-
JICHUS] KOPHEN W3 ITUX YHCEIL.

YMeTh NpCACTABIATH BBIPAXKCHUSA

a
BHJIA B,rz[e a>0, b>0, B Bune

YaCTHOI'O KOPHEN. Y METh MPEICTAB-
JIATh TPOU3BEICHUE KOPHEW B BUJIE

KOPHSI U3 NPOU3BEICHUS TOAKOPEH-
HBIX BBIPAXKEHUHN. Y METh NPEICTAB-

a
ATh BBIPOKEHUS BUJA —— , T
1 paxe na e e
a>0, b>0, B Buae KopHs U3 4acT-
HOT'O MOJAKOPEHHBIX BHIPAKEHHUIA.
VMeTh IPHUMEHSTH TOXKIECTBO

\/X_2:|X|.

§9-§10 Ksanparnsble
yYPaBHEHUS.

3HaTh onpeaeeHrne KBaJIpaTHOTro
yYpaBHEHHUSI, HEMIOJIHOTO KBapaT-
HOTO YpaBHEHHMsI; Ha3bIBaTh KO3(-

YMers:

- pewams K8aopamHbwie yPAGHeHUs, U UcC-
NONb308aMb UX NPU PEUIEHUL MEKCIOBbIX
3a0au;

npumersmob Teopemy Buera;




(bUIMEHTHI KBAJIPATHOTO ypaBHE-
HUs; GOpMYIIBI KOPHEH KBaapaT-
HOTO YpaBHCHHUS;

Teopemy Buerta; pa3noxkeHnue Ha
MHOHUTEIHM KBaJIPaTHOTO TPEX-
YJICHA; pelIeHUEe TEKCTOBBIX 3a1a4
COCTaBJICHHEM KBaJIpaTHBIX ypaB-
HEHUH.

pPacKiIaAbIBaTh KBaJAPaTHBIH Tpex-
YJIeH HA MHOKHTEJIH.

Hpumepuble npakmuueckKue 3a0anus

§6 JleiicTBHTEbHBIE YHCA. 1.
[1.17. PammoHanpHbBIE YKCIIA. HaofipasiTe Ha YHCI0BOH NPAMON MHOMECTEO:
a) [-5; 2); B) (—oo; 2],
[1.18. [lelicTBUTENBHBIE YUCIIA. 6) (-5; 2k ) (=5; +oa).
'::'I'.IH]’.'I'.IIII-IT!F.l AT0 MHMKECTBO ¢ NOMOLIBK 3HAKOB <, ‘“'icf' >, &,
[1.19. YucnoBsie MPOMEXKYTKH.
2.
HaolpasuTe HA YHCIOBROH MPAMOH MHOMHECTEO:
a) [-2; 5]; B) (—co; 5];
6) (-2; 5 1) (~2; +oo).
OMNHIIHTE 3T0 MHOMECTEBO ¢ NOMOIIBH 3HAKOB <, =, =, &,
3.
VraxuTe Haubonblllee UeToe 4HCI0, NPHHAJJIENKANIE: IpoMe-
HYTHY:
a) (—=5; 2); B) (—oo; 2];

4.

HYTEY:

5.

6.

a) (—oo; 3) N [-3; 2];

7.

8.

6) (—oo; 3] N (—2: +oa);

a) [-5; 2); r) (—5; +oo).

YramuTe mBapfonbiuee uggoe 4YHCI0, OPHHALJIeXanes OpoMe-

a) (—2: 5} B) (—oop BJ;
a6) [-2; 5]: r) (=23 +o0).

HaobpasnTe Ha YHCI0BOH OpaMof M 3AMHIIMTE B BHIS YHCIOBOTO
MPOMEMVTKA, SCAH 3T0 BOIMOMKHO, MHOMKECTRO:

a) (—oo; 13) N [-1; 1);
G) (—oo: 11] N {-1; +oo);

8) (-00; ~1] N (~1; +o0),

HaobpasiTe HA YHCTOBOH npaMoll B 3AODMINTHTE B BHAE YHCI0BOTID
NPOMEeNYTHA, 8C/IH 3T0 BOZMOMHO, MHOHECTRO:

B) (—oo; =3] N (=3; +oo).

Haobpasure Ha YHCI0BOH OpPAMOH H JATHIIHTE B BHAE YHOIOBOTO
NPOMERYTHKA, 8CIH 3T0 BOIMOMHO, MHOMECTEO!

a) (—oo; 1) U [05 +oc);
6) (—oo; 1) U [13 +eo);

B) (—oo; 0) U [1; +oo).

HazobpasuTe HA YHCIOBOH NpAMOH W 3aNHIIHTE B BHIE YHCIOBOTO
OPpOMEMYTHA, ECAH 3TO BOIMOMHO, MHOMECTEO:

a) (-o0; 3) U [-2; +oo);
6) (—o0; 3) U [3; +oo);

B) (—00; —2) U [3; +00).




§7 Apudmernyeckmii KBaa-
paTHbIil KOpeHb. DyHKIUA

y=vX.

[1.21. Apudmernueckuit KBaj-
paTHBIA KOPEHb.

[1.22. Brpruncienue u oreHKa
3HAYECHUHN KBAJPATHBIX KOPHEH.

Boeryuciure:
a) Vv250000; 0) § V3600 ; B) 24/0,64 ;1)+/0,16.
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§8 CaoiicTBa apudpmernye-
CKOI'0 KBaJIpaTHOI'0 KOPHSI.

I1.24. KBanpaTHbIil KOPEHb U3
POU3BEICHUS, IPOOU U CTETICHHU.

[1.25. IIpeobGpa3zoBaHue BbIpaxe-
HUH, CoJlepKallluX KBaJIpaTHBIC
KOPHH.

[1.26. IIpeoGpazoBaHue ABONHBIX
paJuKaoB.

1) [IlpuMeHUB cBOMCTBA apUPMETUYECKOTO KOPHS,
BbIuMCAnTE a) V0,49 - 0,16; 0) %

2) Jlaubl uncia:  A).V/36,

B).v/37,  B).Y/09,  1).4/0,09.

Kakue 3 HUX ABJIAAIOTCA UppPALUOHATIBHBIMU?
3) PanoHaTbHBIM WITH HPPALMOHATIBHBIM SIBIISIETCSI
YUCIIO:

a)v0,49 ;6) V21 ;B) V72 + 1

4) Mexay KakuMH JIByMsI COCEJTHUMU HaTypaJIbHbIMHU
YHUCJIaMU 3aKJIFOYEHO YUCIIO:

a)V10 ;6) V110 ;B) V22

5) Kakue 1esible 4rciia 3aKJI0UYEHbI MEXY

17 u V51.

YyucJjiaMu
1). 17,..,51 2). 3,4,5,6,7
3). 4,5,67 4). 3.4,5,6,7

6) PemvTe ypaBHeHUe %az = 8.

7) Pemute ypaBHeHwHe:
a) x?=4; 6)x?=17; B) (3x — 7)?=121;
r) x% + 9=0
8) Pemute ypaBHenue 0,3x% — 1,5 = 0.
9) HaiiguTe 3HaueHUe X, TPU KOTOPOM
5Vx —7 =0.
10) Haitnute a, ecinu:
a)va =25; 6)va =0,4;8)Va + 2 =5
11) Haiigute 3HaYeHUE BBIPAKECHUS JJIs 33 ITaHHBIX
3HAYCHUI MTepeMEHHBIX TTpu X=16, y=9:

a) Vx +y; 6)zxy B4y

12) Beruuciure:

a)V25-9; 6)v36-0,09; B)

169,
25"’




r) (0,81 1) V25; e) V5% x) V2P - 56

13) YnpocTuTe BolpakeHHEe /(1 — \/7)2.

14) Yupoctute BbIpakeHUE:

a) 2v2+ 3v2; 6)) 3V5 - 5V5;
B) 2vV7 + 13V7-10V7

15) BeinoaHuTe 1eHCTBU:
a)(V5-1) (/5+1); 6)(V3-2)(V3+2):
B) (V3 - 2)?

16) Berumciure:

V32 V3Hv2 | 5V2

2v/5-1 3v5—- 4
a) 4 ) 6 12

; 0)—— - —3

17) HaiinmuTe 3HaYCHUE BBIPAKCHUS:
a)x? - 2x npu x=1, x=v/3, x= 1+/3

2

18) U3 dpopmyner h = % BbIpazure t .

19) U3 dopmysl a= % BhIpasute M.

20) BbiHECHTE MHOXXHUTEJIb U3 — M0/
3Haka kopHs: 0,3V72.

21) YrpocTute Belpaxenue (V6 —/3)% +/72.
22) YupocTuTe BbIpakeHHe

(7V2-6)(7V2 + 6) + 6.

23)

OcB0O6GOUTECH OT UPPAIMOHAJILHOCTU B
15

V7 +42°

24) HaiiguTe HanOoJbIIee CPeIn JAaHHBIX YUCEIL.

1). V39 2). 6>

3

3. 235 4. V52

3HaMeHaTeJie Jpoou

I1.23. ®ynxius y = v/x u ee rpa-
buk.

Kakas U3 To4eK IpUHAAJIEXUT rpapuKy
3aBUCHMOCTH Y = V/X.

. (-93) 2). (9-3)
3).(03: 0,09) 4). (0,36;06)

§9-§10 KsaapatHble ypaBHe-
HUSs

1. CocraBbTe KBaapaTHOE YpaBHEHHE IO €TO
kod(durmenTam u mpeodpaszyite Tak, 4ToObI
ero Kod(PUITMEHTHI CTaIH EIBIMU YHCIIAMH:




a) a=-1, b=—3, ¢=0; 6) a=3, b=-4, c=0.

2. Tlpusenute ypaBHEHHE K BUOy ax’ +bx
+c=0:

a) (2x-1) (x-3) =0;

0) 2x2-3x =5x-1;

B) (x-2) (x+2) =3

Pemenune xBaapaTHbIX ypaBHEHHAN 1. Pemmre ypaBHEHHE:
1o ¢hopmyJsie KOpHEH. a) x2 +6x +9 =0;

0) 25y? +10x +1 =0;

B) X2 -4x +4 =0;

r) 16y? — 8y +1 =0;
) x? -8x +16 =0

2. Bpluncante IMCKPUMUHAHT KBAJIPATHOTO
ypaBHEHHS. Y OEeIUTECh, YTO OHO UMEET JBa
KOpHSI, U BBIYUCIIUTE UX:

a) y* —y -30=0;

0) x>+ 2x -8 =0;

B) 3t? -5t-2=0

3. IlpuseauTe ypaBHEHHUE K BULY ax? +bx
+C=0 u pemwure ero:

a) (x-2) (x+3) =24;

6) (2y — 1)* -4y =13;

B) x(x-1)-3(x+2)=-10

Bropas dopmyna kBaapaTHOTO 1. Pemnte ypaBHEHUE:
ypaBHEHUS a) x? — 18x + 77=0;
0) 3x? — 16x + 21=0;
B) x> —22x+ 72 =0;
r) 5x% — 18x + 16=0

Hemnonneie kBaapaTHbIie ypaBHE- 1. Pemmre HENogHOE KBaAPATHOE YPaBHEHUE:
HUAa a) X2 +3x=0 )

0) 3y? +y =0 ;

B) x? -49=0;

r)y? - 121=0
Teopema Buera 1. Haiigute cymMMy U IpOU3BEAEHUE KOPHEU

KBaJIPaTHOTO YPaBHEHMSI IBYMsI CIIOCOOAMMU:
penuB ypaBHeHHE U 110 TeopeMe Buera.
CpaBHHTE pe3ybTaThl:




a) x? -2x-24=0 ;
6) 3y2 +7y 100 ;
B) 9x? -16=0;

r) 9y? - 16=0

2. ITo Teopeme Buera Haliiute BTOpOU KO-
pEHb ypaBHEHUS, 3HAS NIEPBBIIl:

a) x% -17x + 30 =0, x; =2;

0) 2x?-7x + 3 =0, x; =3

3. ITo Teopeme Bueta nogbepure KopHH
YpaBHEHUS:

a) x? -11x + 28 =0;

0) x? + 11x +28 =0;

B) X% +12x + 27 =0;

r) X2+ 6x -27 =0

4. CocTaBbTe KBaApPaTHOC YPABHCHHUC I10 €CT'0
KOPHAM, PABHBIM:
a) 1 u-5;
0)2u’;
B)V3u —/3;
r-13ul
5.Hanucath kBajipaTHOE ypaBHEHUE, €CIIU X1,
X2 — €ro KOpHH U U3BECTHO, YTO:
1) xx, =10; x;+x, =7
2) x1x;=0; x;+x, =8
3) X1%,=9; x1+x; =6
4) x1x%, =-9; x13+x, =0

Paznoxenue KBaApPaTHOI'O TPCX-
HJICHA HaA MHOXKHTCJIN

1. TIpoBepsbte, uTo uKCiO | ABIAETCS KOPHEM

TpexusieHa:
a) 7x% -6x +1;
0) —x2 +5x -4;

B) 2x2 -7x + 6,5
2

2. Pa3znoxxuTe, eciiy 3TO BO3MOKHO, KBaI-
PATHBII TpexdsieH Ha MHOKUTEIIH:

a) x?-5x -6;

0) 2y? —y +1;




B) x* +2x -48

3. Cokparure ApoOb:
x?-2x-3 x?+2x-3 y?—2y+1
a) x2—3x—4"’ 0) x2+3x—4 B) 2-y-y?
4. Pemiuth ypaBHEHUS
x%  4x+5 2x—1  3x+4
21 2 2) =
xc—=1 x<-1 x +7 x -1

1)

x+7 x—1 3x+1 x—1
3) - +1 4) - =1




